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Αφιερώματα για τον Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο 
στην Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Σήμερα, 29 Αυγούστου 2023, τιμάται από την Εκκλησία η 
Αποτομή της Τιμίας Κεφαλής του Τιμίου Ενδόξου Προφήτου 
Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου από τον βασιλέα της 
Ιουδαίας Ηρώδη και στο πρόγραμμα της Pemptousia ΤV
μπορείτε να παρακολουθήσετε αφιερωματικά βίντεο.

* Μη χάσετε στις 12:00 και σε επανάληψη στις 20:00 στο πρόγραμμα της 
Pemptousia ΤV την εκπομπή «Θεολογία Γεγονότων» που παρουσιάζει ο 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος με θέμα: «Ο Άγιος 
Ιωάννης ο Πρόδρομος»
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* Μη χάσετε στις 16:05 στο πρόγραμμα της Pemptousia ΤV την εκπομπή 
«Μοναστήρια της Ορθοδοξίας» με θέμα: Ο Άη Γιάννης της Κολώνας.

Ο π. Νικόλαος μας ξεναγεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, ένα 
από τα αρχαιότερα εκκλησάκια στο κέντρο της Αθήνας. Ο Ναός είναι γνωστός και 
ως «Ο Άη Γιάννης της Κολώνας» λόγω της αρχαίας κολώνας που βρίσκεται εντός 
του, αλλά και των εθίμων και παραδόσεων που τον περιβάλλουν.

* Μη χάσετε στις 16:35 στο πρόγραμμα της Pemptousia ΤV το αφιέρωμα στον 
ιστορικό ναό του Αγίου Ιωάννη του Πέλικα.

Για το παλαιότερο και ένα από τα πιο ιστορικά εξωκκλήσια του Αμαρουσίου, τον 
Αγ. Ιωάννη τον Πέλικα, μιλάει ο π. Ιάκωβος, Ιεροδιάκονος της Μητροπόλεως 
Κηφισίας. Ο Ναός χρονολογείται στο τέλος του 14ου αιώνα, είναι 
χαρακτηρισμένος ως μνημείο ιστορικής αξίας και συντηρείται από την 
Αρχαιολογική Υπηρεσία.

* Μη χάσετε στις 17:30 στο πρόγραμμα της Pemptousia ΤV το αφιέρωμα στο 
ιστορικό μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου στην Ανάληψη Τριχωνίδος.

Ένα από τα αρχαιότερα και πλουσιότερα Μοναστήρια στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας 
είναι η Ιερά Μονή του Τιμίου Ιωάννου του Προδρόμου και Βαπτιστού, στο χωριό 
Δερβέκιστα, σημερινή Ανάληψη Θέρμου – Τριχωνίδας. Το Μοναστήρι του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου προσέφερε επί Τουρκοκρατίας πολλές υπηρεσίες στο 
Ελληνικό Έθνος και στους Χριστιανούς. Ο Γεώργιος Καραϊσκάκης που βρισκόταν 
στην Δερβέκιστα πήγαινε συχνά στο Μοναστήρι.

* Μη χάσετε στις 19:00 στο πρόγραμμα της Pemptousia ΤV την ομιλία του 
Μητροπολίτου Βεροίας κ. Παντελεήμονος για τον Τίμιο Πρόδρομο.
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